

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

“瘾君子”为逃单，报警求自首

这回不光得买单照付，还得被行政拘留

本报热线6610123消息(通讯员 郭丽丽 崔林春 记者 范菲菲) “警察同志，我吸毒了，快点来抓我吧！”近日，招远市110指挥中心接到一个奇怪的报警电话。民警也纳闷了：什么人这么嚣张，竟然吸毒后还敢主动报警？

接到报警后，招远民警迅

速赶到报案现场，结果却让民警大跌眼镜：报案的还真是个“瘾君子”。

经查，报警的是30岁的当地小伙李某。他本是个勤快人，手里也偶尔有点小钱。但是自从年前一不小心染上毒瘾后，很快花光了家中积蓄。

近日，李某在自己家中吸食冰毒后，于次日上午7点

多到招远市某游泳馆消费。

李某当时手头没有一毛钱，但是仍然把游泳、洗澡、按摩等服务享受了个遍，还去吃了个饭，之后开房到房间休息。当天晚上6点半，服务员拿着账单告知李某，他已经累计消费2200余元。

因无钱结账，李某担心被商家发现后，可能会被打，就打

电话报警，称自己吸食了冰毒，让民警赶紧来抓他。

民警对李某进行了尿检，结果呈阳性。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第七十二条第三项之规定，李某被处以行政拘留五日的行政处罚。不过那2200多元的消费，李某仍然要照付。

小区通气难追踪报道

律师建议居民起诉开发商维权

本报热线6610123消息(记者 阳佳) 12月4日，本报报道了芝罘区姜家疃社区富鑫街居民10年前给开发商交了燃气投资费，管道都装好了，却至今没通气的事。山东信力源律师事务所的胡宇程律师建议，居民们可以通过集体诉讼方式讨回公道。

交了2600元左右的燃气投资费，到头来却用了10年的煤气罐，这让芝罘区姜家疃社区富鑫街3、4、5号楼的居民十分窝火。更让人气愤的是，开发商烟台雪龙建筑开发有限公司收了钱后却找不到了。

由于时间拖得比较长，又联系不上开发商，许多居民渐渐心灰意冷。

山东信力源律师事务所的律师胡宇程建议，居民可以收集收费单据等证据，联合起来集体起诉开发商。



紧急营救

3日傍晚5点多，开发区汽车西站与206国道交叉路口处发生一起车祸。一辆满载废铁的小货车与另一辆货车发生追尾，前者驾驶室被撞凹了进去，司机被困在驾驶室内出不来，只得拨打119求助。长江路消防中队救援人员赶到现场，将被困者救了出来。

通讯员 周政 本报记者 范菲菲 摄影报道

车站辟绿色通道保产妇母子平安

本报热线6610123消息(记者 孙健 通讯员 张广亮 袁鱼翔) 3日凌晨零点多，莱阳火车站接到了威海至北京K412次列车长的电话通知，车上有一名即将临盆的孕妇将在莱阳站下车，请求车站联系120急救车救助。

接到电话的莱阳站客运负责人张旭东立即联系了120急救车。

凌晨0点35分，K412次列车准时进站。客运值班员与列车长办理了交接，孕妇被迅速抬上急救车。

经了解，陪同孕妇一起乘车的亲属是其婆婆，婆媳二人持有威海至济南东的车票，准备回老家生孩子，没想到孕妇在车上就出现了临盆的征兆。

凌晨1点整，孕妇顺利产下一男婴，母子平安。

产妇的婆婆向车站工作人员连声道谢。

国网蓬莱市供电公司

线损管理再添新举措

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 张军苗) 12月4日，国网蓬莱市供电公司刘家沟培训中心举办了为期两天的线损管理专业和分线、分区系统应用培训，实现农网线损精益化管理。

太奇

奇记本“中学生必备!”

考点、重点快速记，28天提高30分！

总价近50000元 大礼包超值赠送

500余教材版本全覆盖
100%黄冈名师在线答疑
29800元黄冈网校点卡
17000元快速记忆教程

北京大学教育学博士团队最新研发教育智能成果
全国首款与中学教学课程结合的智能记忆平板电脑



烟台销售热线 0535-6791392 18663878225
官方网站 www.tqpad.com